

## 政府搭台 企业唱戏 市民受惠

## “苏新消费·爱商溧阳”仲夏嗨购季开启消费盛宴

(余琛) 逛商场、品美食、购百货……6月24日至30日,市商务局举办“苏新消费·爱商溧阳”仲夏嗨购季活动,联动全市商场超市及综合体、电器卖场、汽车商会、水果连锁店、餐饮企业、中石化溧阳分公司等同步“放价”,进一步活跃消费市场,促进消费潜力释放,让广大市民畅享夏日消费盛宴。

“黄金本来就保值,而且这次活动力度也很大,算起来比平时划算很多,所以准备入手一只金手镯。”在吾悦广场周大福门店,市民黄先生与倪女士告诉记者,他们正在挑选结婚5周年纪念礼物。

吾悦广场推出黄金满10克赠1克,最高克减60元的活动,在优惠活动的加持下,消费者购买黄金首饰的热度很高。24日至26日3天,该门店的营业额较此前同期增长了两倍多。门店店长殷香告诉记者:“这次活动

对我们来说帮助是非常大的,我们邀约了很多老客户来买黄金首饰,不少老客户还带来了新客户。”

而随着暑假的到来,以学生群体为消费主力的暑假经济开启,一直致力于做年轻人伙伴的小米品牌受到了不少年轻消费者的追捧。仲夏嗨购季期间,小米也推出了购物满赠活动。“虽然经常网购,但仍然觉得现场购物的体验更好。孩子刚刚高考完,即将进入大学,手机、电脑都要配齐,孩子也挺喜欢这个品牌的,赶上嗨购季整套购买有不少赠礼,很划算!”正在给儿子挑选商品的史女士说。

吾悦广场企划部企划副总监王骏毅告诉记者,嗨购季的系列优惠活动带来了客流量和营业额的同步增长,24日至26日的销售额与上周同期相比有近50%的提升。王骏毅说:“吾悦广场紧跟市商务局仲夏嗨购季的步

伐,这次的补贴力度可以说是全年除了周年庆之外最大的了。”

此外,记者从市商务局了解到,其他商场超市也推出了实实在在的优惠让利活动:大润发多品类生鲜低价促销,品牌商品可享满减、半价、抽奖等多重福利,部分百货商品送5倍会员积分;八百伴穿着类折后每满200元减20元,百大品牌千件商品半价秒杀;上河城全场满300元送50元零售嗨购券,上河城APP上线超值套餐,饮品小吃超级秒杀……一系列优惠举措提升了我市百货、餐饮等领域的消费热度。

“嗨购季期间,大统华做了一些五折的促销活动,销售额与同期相比,增长了10个百分点以上,日均客流量超1万。”大统华城中店副店长潘欣告诉记者。

市商务局还积极拓展线上直播平台,6月24日至30日,每天下午2:30至4:30,通过“1号溧直播”平台举办直播带货活动,



线上线下齐发力,拉动消费新热潮。14家大型商贸企业和行业组织围绕“苏新消费·爱商溧阳”主题线上线下同步举办促消费活动,各大商家配合电商企业同步开展直播专场送福利,直播间还有餐饮50元团100元的满减券放送,市餐饮商会33家会员单位通用。据统计,截至6月28日,共有27万人次通过各种方式观看了直播。

“‘苏新消费·爱商溧阳’仲

夏嗨购季采取‘线上宣传、线下消费’的模式,组织商贸企业推出优惠让利措施,鼓励市民到线下消费购物,同时,立足全市,城乡互动,提振消费市场信心,加快释放消费潜力。”市商务局党委书记、局长,市外事办公室主任周莉表示,该局还将持续组织开展促销活动,推动形成常年性、全领域、多层次的消费促进机制,突出让利惠民、助企兴贸。

## 130年匠心守护 只为这片桃树林

(韩一宁) 匠心就是“用一生,做好一件事”。竹箠镇果农黄仙奎也有属于他的匠心,那就是世代守护一片树,守护“野鸡红”桃树。

近年来,随着“溧阳1号公路”瓦屋山片区游客增多,这份溧阳乡愁味道再度被人们发掘出来。

“我们家祖祖辈辈都是种‘野鸡红’的。”130年前,黄大叔的祖辈迁居到溧阳便开始种“野鸡红”。“我是从15岁开始回果园种植这桃树的,现在我老了,我的儿子又回来种桃树了。”黄大叔说。

一代又一代人为了这果树,一直守护下去,守护这棵“溧阳人的果树”,这是一种坚守,一种信仰,也是一种责任。

“你看,我的这棵树已经长了五六年了,依然不流桃胶,树干上还是干干净净的。”黄大叔说这话的时候特别开心,能感受到从他内心迸发出的热爱,“这里特别适合种植‘野鸡红’,‘野鸡红’对土壤的要求很高。竹箠瓦屋山片区的土壤微量元素丰富,且土质为黏土,能保证营养不流失,种植出的果子更鲜美。”

黄大叔自豪地对我们说:“很多桃树料理得再好都有不少果虫,但我料理的果园,很少有虫子,所以果子才能长得好,一口咬下去桃汁红得像出血。”

老溧阳人的记忆里,都有这漫山遍野的“野鸡红”,如今却很难看见了。真正的“野鸡红”,浅尝一口没有太丰富的味觉体验,而当你再吃第二口、第三口的时候,鲜甜在味蕾上荡漾开来,是循序渐进地味觉浸染,吃完一个桃子,方才觉得“好鲜”,心里还想着再来一个,手已经不自觉地伸向筐里再拿一个。而这“野鸡红”生于溧阳,更蕴含着溧阳山水独树一帜的美。

留住“野鸡红”,不单单是留住记忆和乡愁,更像是留住溧阳人骨子里文化的根脉,而守护着这片文化根脉的或许就是我们身边一位位淳朴的农民。

黄大叔的果林没有名字,没有路牌,就静静地立在彩虹公路旁。今年,黄大叔种植的“野鸡红”销售额比起去年增长了近四成,但最令他高兴的还是看见顾客们洋溢着喜悦的笑容。

## “梦想小屋”公益行走进市马垫小学

(徐怡) 6月28日,市委统战部联合团市委、市教育局、市新社会阶层人士联合会组织开展了“新联新”从“心”出发,点亮梦想——市马垫小学“梦想小屋”公益行活动。

市委统战部、团市委、新社会阶层人士联合会一行走访慰问了市马垫小学部分新市

民子女家庭,了解他们的生活状况及学习情况,为孩子们送上新书包、课外读物等。

座谈会上,市马垫小学、团市委相关负责人分别介绍了学校基本情况和“梦想小屋”关爱计划,与会人员围绕新市民子女家庭“梦想小屋”改造实施方案展开讨论。市委统战部、团市委

分别以新联会第二组、市青联第五组名义各捐赠2万元用于新市民子女“梦想小屋”改造。

“之前,我们‘梦想小屋’公益行动服务对象主要是溧阳籍市民,现在,我们将新市民也纳入其中,以增强新市民子女家庭的归属感。”团市委相关负责人说道。

## 守住“养老钱” 防养老诈骗讲座进农村



(刘喆 杨磊) 近日,戴埠镇李家园村委邀请市法院刑庭副庭长管敏,来村里为辖区老

年群众作“守住‘养老钱’,幸福享晚年”防范诈骗主题讲座。管敏介绍了各类防范诈骗

知识,并着重介绍了“中奖”骗局、“保健品”骗局、“新型社保卡”骗局、“冒充公检法”骗局、“投资养老”骗局等多种常见诈骗手段的作案特点,劝导老年人在日常生活中要提高警惕,对犯罪分子的花言巧语、危言恐吓,一定要牢记“不听、不信、不转账、不汇款”,遇到问题及时报警,守护好自己的“养老钱”。

李家园村网格员和志愿者还向现场的老年群众发放了防范养老诈骗宣传手册及市法院以案释法案例集,以生动鲜活的案例帮助老年人学习领会防范诈骗知识。

## 护好幸福家 防金融诈骗宣传进社区

(刘喆) 日前,市地方金融监督管理局联合市法院、市检察院、市政法委、招商银行溧阳支行、南京证券、东海证券在溧城街道县前街社区开展“守住钱袋子,护好幸福家”防范非法

集资暨防诈骗金融知识宣传活动。

工作人员以典型案例向居民群众讲解防范非法集资、防范金融诈骗相关知识。居民群众一起观看了防范非法集资主

题宣传视频,并与现场宣讲人员互动交流。

